

东体竞彩视角



那不勒斯没有退路唯有取胜

今天我们选择1场意甲、1场英超和1场欧冠比赛进行推荐。

周一003 4月15日 02:45
意甲 那不勒斯VS恩波利
推荐:让球胜

少赛一场已经落后国米6分的那不勒斯没有退路,此番面对深陷降级区的恩波利,那不勒斯唯有取胜才能继续向国米施压。为保级而战的恩波利有希望在客场爆冷吗?

上轮比赛,那不勒斯客场1比1与博洛尼亚握手言和,虽然近5轮不败且对手实力普遍较强,但被国米拉开积分差距也是不争的事实。赛季至今,那不勒斯在联赛主场11胜2平2负,胜率还是不错的,但14个主场打进23球与球迷的预期相差较大,同时也是前九名球队中主场进球最少的。11场胜利中只有4次是大胜,其他7场均一球小胜。

恩波利赛季初一度表现不错,但赛季中段突然“断电”,连续16轮不胜让他们无奈跌入降级区,好在他们距离离身前球队的差距都不大,依然是

“重新上岸”的机会。这波连续不胜中,恩波利多次大比分失利,赛季客场3胜6平7负,打进19球进攻端数据不错,但丢27球也是较为糟糕的成绩。

本场比赛市场给出那不勒斯1.5让步,参考主胜数据在1.30左右。两队近10次交锋居然是各取5胜5负,不过在冲冠阶段,主场作战的那不勒斯还是更值得信任一些。考虑到过往他们主场击败恩波利都是大比分胜利,建议本场比赛支持那不勒斯延续这一数据。

周一004 4月15日 03:00
英超 伯恩茅斯VS富勒姆
推荐:让球负

英超已经逐步进入收官阶段,这两支球队依然排名前十足以证明本赛季的表现。近期8场比赛无法取胜的伯恩茅斯能在这一场找回状态吗?

上轮客场2比2战平西汉姆联后,伯恩茅斯近8场各项赛事3平5负,近6轮联赛2平4负。其中,最近4个主场全败,在不敌利物浦后,连续以一球劣势负于狼队、布伦特福德和伊普斯

维奇显然是球迷无法接受的。而富勒姆近期也逐渐和欧战区拉开差距,最近2个联赛客场他们以同样的1比2输给布赖顿和阿森纳完全能够接受,赛季客场6胜4平5负的战绩对于他们来说也是超额完成任务,而且其他失利的场次还包括一球惜败给曼市双雄。

此役市场给出伯恩茅斯0.25让步,参考主胜数据有明显提升。虽然两队近10次交锋伯恩茅斯4胜4平2负占优,但近期他们糟糕的状态和富勒姆相对稳定的表现都让比赛的天平发生倾斜,建议支持富勒姆客场全身而退,比分参考1比1、2比2。

周一005 4月15日 03:00
欧冠 赫爾城VS考文垂
推荐:胜/平

排名倒数第五的赫爾城主场迎战第六位的考文垂,一边为了保级,一边为了升级附加赛,两队都会全力以赴对待这场比赛。

赫爾城近10轮4胜3平3负,目前少赛一场领先倒数第三名加的夫城2

分,保级形势并不明朗。最后4轮,他们客场对阵斯旺西、朴茨茅斯,主场迎战普雷斯顿和德比郡,有两场保级内战至关重要,只是他们本赛季4胜7平9负的主场成绩让球迷较为担忧。

考文垂少赛一场落后第五名布里斯托2分,同时身后还有三支球队同积60分在虎视眈眈,在前四名已经不可更改的情况下,最后两个升级附加赛名额的归属将在第五名的布里斯托到第九名的米尔沃尔之间产生。本赛季,考文垂客场表现均衡,客场6胜5平9负是一个能接受的成绩,但对阵后六名的球队至今无一胜绩。接下来,他们要在主场对阵西布朗和米堡两支60分的球队,还要在客场对阵垫底的普利茅斯和倒数第二的卢顿,每一场都极具挑战性。

本场参考主胜数据有明显下调,从初指的2.7变为2.5,客胜数据涨幅超过0.3。考文垂的赛程较为不利,冲击前六的难度巨大,而赫爾城保级的压力更大,不妨支持他们在主场至少拿到1分。

·李木子·

大乐透 第25039期

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	4	10000000
追加	1	8000000
二等奖	99	192059
追加	20	153647
三等奖	268	10000
四等奖	1039	3000
五等奖	20795	300
六等奖	28895	200
七等奖	52701	100
八等奖	912524	15
九等奖	9834344	5

奖池积累数为1128975871.01元

排列3 第25093期

奖项	中奖注数	单注奖金
直选3	18326	1040
组选3	0	346
组选6	68387	173

排列5 第25093期

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	98	100000

上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线

95086

- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

国潮来袭! 年轻人的全新打卡地

“潮”这里看全新探索

日照3718086678实体店也是通过“体彩+国潮”的形式,吸引了众多购彩者的兴趣。这家位于日照华润凯旋门内沿街的体彩店,选址上依托大型商业综合体,实体店形象上一改传统风格,门头除了“中国体育彩票”和“乐小星”元素外,采用了琉璃瓦样式的招牌,充满了浓浓的中国风。

实体店代销者葛平英从事体彩行业16年了,于2021年被评选为“最美山东体彩人”敬业奉献模范,这是她目前在市区拥有的第二家体彩店。谈起建店初衷,她表示:“体彩发展日新月异,只有不断尝试新鲜事物才能有长足发展,近年来国潮风盛行,希望能在店里让购彩者感受中华文化的独特魅力。”

店内整体装饰设计以中国风为切入点,墙上装饰的“好运鼓”“国粹”京

剧脸谱、描绘着古典美人的瓷器等元素,将国潮风与体彩紧密融合在一起,让大家进店享受购彩乐趣的同时感受中国传统文化的魅力。店内还专门打造了即开销售专区,十几个即开票展示盒一字摆开,让花花绿绿的顶呱刮格外吸引人,墙上“大吉大利”“保持开心”“抱福”等字样的吉祥语让整个店显得更加活泼生动。

“体彩+国潮”的模式通过购彩者喜闻乐见的设计语言和互动方式,将体彩的公益理念融入到国潮文化之中,成功吸引了更多年轻购彩者的关注。这种结合不仅激发了传统渠道活力,优化体彩店的文化内涵,也满足了群众多元化的购彩需求,持续强化“买体彩有益又有趣”的品牌认知,从而让体彩公益事业焕发出全新的生机。期待未来“体彩+”有着更多的全新尝试,推动体彩公益事业走向年轻化、趣味化。

店内不仅将传统的体彩销售融入到国潮风格之中,还能享受到“与众不同”的贴心服务。代销者别出心裁,打造出“渔乐湾”,为钓鱼爱好者提供了一个交流和分享的空间,无论是钓鱼达人还是购彩者,都能在这里找到属于自己的乐趣。这些充满创意的设计,提升了购彩体验的趣味性和互动性。

与传统体彩实体店不同,国潮主题店凭借浓郁的中国文化特色,通过“体彩+国潮”的特色成功吸引了众多关注。代销者表示:“体育彩票行业正在以飞快的速度发展,只有不断创新与尝试,才能持续前行。近年来,国潮风格在年轻人中备受喜爱,因此我们将体彩与国潮元素巧妙融合到店铺设计中,不仅提升了店面的吸引力,也吸引了更多年轻人走进体彩店,感受其中的独特魅力。”

近几年,国潮风格以其独特的文化魅力和年轻态的创新表达风靡全国,成为各领域热门的创意主题。如今,这股“国潮之风”也吹进了体彩,赋予传统的体彩实体店全新的生命力,“体彩+国潮”会碰撞出什么样的火花呢?

体彩文化与国潮艺术完美邂逅

位于杭州市西湖区文二西路403号的3301005563实体店是杭州首家国潮风体彩店。店铺的内部装饰融合了传统国风元素与现代潮流风格,精美的墙绘、特色的装饰摆件,以及极具中国特色的红色与金色配色,都让人仿佛置身于一幅现代版的《清明上河图》。

竞彩观赛区无疑是这家店的亮点区域,配备了舒适的沙发和高清电视,实时播放各类精彩赛事,营造出浓厚的观赛氛围。旁边还设有电脑供购彩者随时查阅资料。此外,代销者还会定期组织特色观赛活动,并贴心提供休闲饮品,让购彩者在享受比赛的同时,与朋友一同分享这份热血与欢乐。

所有等级都派奖
一、二等奖惊喜升级
三至九等奖奖金增加50%

青春同行 公益筑梦

单票单期 满18元 即可参与

乐透大派奖 十八周年庆典 派奖金额: 8.8亿元 2025年4月7日21:10开始